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Kje bo stala skrinjica Demokratske stranke ? 
Na Štajerskem bo skrinjica ali škatljica De
mokratske stranke tretja. — Kandidatna lista 
na skrinjici je tiskana črna na bel papir, ki 
je obrobljen z državnimi barvami. 

Stališče učiteljstva napram volitvam. Pod tem 
naslovom piše Anton Germek, znani slovenski 
učitelj-trpin, v „Slov. Narodu" med drugim 
sledeče: „UčitelJ9tvo je po ogromni večini 
napredno, zato mora in hoče v predstoječem 
volilnem boju stopiti le na stran naprednih 
strank, ker le v teh strankah more najti svoje 
prijatelje in soborilce, kaj drugega ni mogoče. 
Vprašanje pa nastane tu, katera naprednih 
strank odgovarja popolnoma našemu strem
ljenju, katera izmed naprednih strank ima 
tak šolski program, ki se popolnoma strinja 
z našim. Učitelji smo vzgojitelji mladine, ki 
ji moramo vcepiti domovinsko ljubezen in 
čut do edinstvene države in našega troime-
nega naroda. To naše delo je krito samo po 
jugoslovanski demokratski stranki, ki obsega 
celo Jugoslavijo. Kot vzgojitelji ne moremo 
in ne smemo iti z nobeno tistih strank, ki 
ima v očitnem ali tajnem načrtu razbitje 
države ali kako drugo varijacijo deljivosti 
države. Jasen in čist je program ujedinjena 
samo pri jugoslovanski Demokratski stranki, 
ki ga izvajajo in ga hočejo še dalje izvajati 
možje, ki so že mnogo storili za ujedinjenje. 
Ako napravimo povojni računski sklep, nam 
kaže le-ta, da izmed vseh naprednih strank 
je JDS edina stranka, katere šolski program 
se vjema z našim. Ta program ni spisan 
samo za prihodnjost, temveč je udejstvovan 
že nazaj v tiste dni, ko je že tolikokrat ci
tirani hlapec Jernej dobil vendar nekaj pravic. 
Korist šole in stanu nam torej odločno veleva, 
da vsestransko podpiramo stranko JDS in 
delamo za njen krepek uspeh pri volitvah. 
Odklanjati pa moramo vsako sodelovanje in 
vsako pomoč strankam, ki niso nastale iz 
dejanske potrebe, temveč jim je izvor v malkon-
tentstvu in nepotrebni cepitvi naprednih vrst. 

Klerikalna kandidatna lista — nova slepa
rija kmetov. Ko so klerikalci objavili svojo 
kandidatno listo, so razvrstili svoje ovčice 
lepo po abecednem redu — da ne bi bilo 
zamere. Sedaj pa, no so kandidatno listo 
vložili pri sodniji, so jo čisto spremenili in 
sicer seveda na ta način, da so pritisnil na
prej svoje najzagrinejše koritarje, ki jih nihče 
ne mara ; zato pa te sleparije v svojih listih 
tudi objavili niso. To je prava slika klerikalne 
poštenosti in „ljubezni" do kmeta! 



Dr. Korošca je trebuh holel. Na svojem 
demagoškem shodu v Mariboru je moral seve 
tudi Korošec hujskati proti armadi. Baje je 
vsled pritožb naših fantov Sel poskusit njihovo 
hrano v Srbiji in ga je nato — čujte in 
strmite, ker tega nismo še nikjer čitali — 
celi mesec trebuh bolel od te hrane. Puščamo 
na strani razmišljanje, če je že kje na svetu 
kak minister tako ogabno rovaril proti lastni 
vladi. Konstatiramo le, da je to laž, ker bi 
minister dr. Korošec gotovo zarohnel nad 
vojnim ministrom ali vsaj ga interpeliral in 
s tem prav lahko odpravil nered. V resnici 
pa Korošec ni ničesar storil, najmanj pa po
kušal tisto vojaško hrano. 

Duhovniki in volilna agitatacija. Prihajajo 
nam poročila, da duhovniki kar noč in dan 
hodijo od hiše do hiše in agitirajo za SLS. 
in za Kmečko Zvezo. Ali je treba še boljšega 
dokaza, da je to duhovniška stranka ? Ali 
mislite, da se duhovniki trudijo samo iz lju
bezni do ljudstva? Ali se sploh še kateri 
stan tako živahno udeležuje volilne agitacije? 
Ne, vsi drugi stanovi morajo delati, ker ži
vijo od svojega dela. Duhovnik pa ima pre
malo dela in premalo skrbi za rodbino, zato 
misli samo na svojo osebno korist in na po
litično moč svojega stanu. Proč z duhovniško 
Kmečko Zvezo ! 


